



Поместный Собор

Издаётся по благословению Предстоятеля Истинно-Православной Церкви
Святейшего Рафаила Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского

№6 (52) июль 2011 г.

Адрес сайта Церкви: <http://www.ipckatacomb.ru/>

Протокол заседания архиерейского собора Истинно-Православной Церкви

ЛЕТНЯЯ СЕССИЯ

3-4/16-17 июля 2011г.

Место проведения: Свято-Иоанно-Предтеченский женский ставропигиальный монастырь в поселке Денежниково, Раменского района Московской области.

Собор проходил под Председательством Святейшего Рафаила Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского – Предстоятеля Истинно-Православной Церкви.

Епископ Тульский и Воронежский Иоанникий,
Епископ Донецкий и Горловский Виталий,
Епископ Ярославский и Ростовский Амвросий,
Епископ Днепродзержинский и Днепропетровский Андрей,
Епископ Звенигородский Александр,
Епископ Каракаса и Венесуэлы Савва,
Епископ Буданский Даниил.

Секретарь Священного Синода – игумен Иннокентий (Павлов).

ОТСУСТВОВАЛИ:
Митрополит Крутицкий и Можайский Стефан,
Архиепископ Черкасский и Одесский Исаакий,
Архиепископ Кубанский и Донской Алексий,
Архиепископ Сантиаго и Чили Феодосий,
Епископ Днепропетровский и Запорожский Матфей,
Епископ Красноярский и Канская Всеволод,
Епископ Сан-Пауло и Министерский Иаков.

Заседание Архиерейского Собора Истинно-Православной Церкви началось 3/16 июля 2011 г. в 10.00 пением молитвы «Царю Небесный...».

ВОПРОСЫ, ВЫНЕСЕННЫЕ НА РАССМОТРЕНИЕ:

1. О вхождении под омофор Истинно-Православной Церкви в Латинской Америке.
2. О состоянии дел в епархиях Истинно-Православной Церкви

в Украине.

3. О состоянии дел в епархиях Истинно-Православной Церкви в Латинской Америке.
4. Обсуждение вопроса о казачестве под руководством атамана А.Т.Петрова.

5. О бывшем митрополите ИПЦ Николае (Модебадзе).
6. О самообложении епархий в пользу ИПЦ.
7. О духовном училище ИПЦ.

8. О замещении вакантного места в Священном Синоде ИПЦ.
9. О кандидатах в епископский сан и замещении кафедр.

10. О синодальном отделе внешних церковных дел Истинно-Православной Церкви.
11. О положении ИПЦ в современном мире.

12. Разное.

Продолжение см. на с.2



В НОМЕРЕ:

Протокол заседания архиерейского собора Истинно-Православной Церкви

стр 1-3

Доклад Святейшего Рафаила «О месте ИПЦ в современном мире»

стр.3-5

Пресс-конференция представителей Указ о награждении

стр. 6

Взгляд на бесоодержимость в современном мире

стр. 7

Пастырская поездка. Слава Богу за все!

Указы

стр.8

В СОБОРЕ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ АРХИЕРЕИ:
Митрополит Всероссийский Архиепископ Московский Рафаил,
Митрополит Черногорский, экзарх Балканский Сергий,
Митрополит Владимирский и Орехово-Зуевский Сергий,
Митрополит Киевский и Галицкий Андрей,
Митрополит Корсунский Евгений,
Митрополит Пензенский и Симбирский Тихон,
Архиепископ Тверской и Кашинский Марк,
Архиепископ Волоколамский Андрей,
Архиепископ Волгоградский и Казанский Ростислав,
Архиепископ Калужский и Рязанский Василий,
Архиепископ Пятигорский и Северо-Кавказский Андрей,
Архиепископ Манихес и всей Колумбии Алексий,
Архиепископ Санкт-Петербургский и Велико-Новгородский Иоанн,

Протокол заседания архиерейского собора Истинно-Православной Церкви

Продолжение. Начало см. на с.1-2

(Царькова-Скуз) уволить со всех церковных должностей и лишить священного сана.

— Смотрителем Духовного училища им. свтч. Иосифа (Петровых) назначить игумена Андроника (Селезнева).

Голосовали: «за» - единогласно.

8. ИМЕЛИ СУЖДЕНИЕ:

О замещении вакантного места в Священном Синоде ИПЦ.

8.1. СЛУШАЛИ:

Святейшего Рафаила, Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского.

ОПРЕДЕЛИЛИ:

— Избрать постоянным членом Священного Синода ИПЦ епископа Санкт-Петербургского и Велико-Новгородского Иоанна (Абраменко).

— Возвести епископа Санкт-Петербургского и

ОПРЕДЕЛИЛИ:

— Утвердить кандидатуру архимандрита Даниила (Могутнова), клирика Балканского экзархата, зам.председателя ОВИД, для хиротонии во епископы с титулом епископ Будванский и определить на служение викарем Балканского экзархата.

— Наречение во епископы провести в храме Иоанна Предтечи Свято-Иоанно-Предтеченского монастыря 16 июля, а хиротонию – 17 июля сего года.

9.2. СЛУШАЛИ:

Святейшего Рафаила, Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского,

Митрополита Киевского и Галицкого Андрея.

— Утвердить кандидатуру архимандрита Никодима (Стешенко) для возведения во епископы с титулом епископ Луганский и Старобельский.

— Наречение во епископы провести в храме Иоанна Предтечи Свято-Иоанно-Предтеченского монастыря 16 июля, а хиротонию – 19 июля сего года в храме архангела Рафаила г.Москва.

10. ИМЕЛИ СУЖДЕНИЕ:

О синодальном отделе внешних церковных дел Истинно-Православной Церкви.

СЛУШАЛИ:

Святейшего Рафаила Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского, Предстоятеля Истинно-Православной Церкви.

ВЫСТУПИЛИ:

Митрополит Черногорский, экзарх Балканский, председатель ОВИД Сергий,

Епископ Будванский, викарий Балканского экзархата

Даниил.

ОПРЕДЕЛИЛИ:

— Утвердить доклад «О проделанной работе ОВИД Истинно-Православной Церкви».

— Признать работу ОВИД удовлетворительной и наградить председателя ОВИД митрополита Черногорского, экзарха Балканского Сергия орденом «Десница Святого Иоанна Крестителя» - высшей церковной наградой,

— все вновь образуемые вне территорий России и Украины, общины, приходы и епархии ИПЦ должны создаваться при непосредственном участии ОВИД.

Голосовали: «за» - единогласно.

11. ИМЕЛИ СУЖДЕНИЕ:

О положении ИПЦ в современном мире.

СЛУШАЛИ:

Святейшего Рафаила Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского, Предстоятеля Истинно-Православной Церкви.

ВЫСТУПИЛИ:

Митрополит Черногорский, экзарх Балканский, председатель ОВИД Сергий;

Митрополит Киевский и Галицкий Андрей;

Епископ Ярославский и Ростовский Амвросий.

ОПРЕДЕЛИЛИ:

— Доклад Святейшего Рафаила «О месте ИПЦ в современном мире» принять как программный материал настоящего Архиерейского Собора,

— Поручить Издательскому Отделу распространить Доклад Святейшего Рафаила по епархиям и приходам ИПЦ для руководства в современной действительности.

Голосовали:

«за» - единогласно.

12. ИМЕЛИ СУЖДЕНИЕ:

Разное.

12.1. СЛУШАЛИ:

Святейшего Рафаила Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского, Предстоятеля Истинно-Православной Церкви Архиепископа Санкт-Петербургского и Велико-Новгородского Иоанна, Епископа Будванского, викария Балканского экзархата Даниила.

ОПРЕДЕЛИЛИ:

— Внести в церковный календарь ИПЦ, начиная с 2012 года, дату 30 июня/13 июля, день подписания Томоса о Евхаристическом общении с церквями-сестрами, как День Единства Истинно-Православных Церквей,

— Изменить дату проведения ежегодного заседания Архиерейского Собора ИПЦ с первого воскресения после дня Святых и всехвальных Первоверховых апостолов Петра и Павла на первое воскресение после праздника Рождества Пресвятой Богородицы, 21 сентября.

— Утвердить выбранные варианты (образцы) символики Истинно_православной Церкви (бланки, печати) и подать их на регистрацию в компетентные органы.

Сессия Архиерейского Собора Истинно-Православной Церкви завершилась 4/17 июля 2011г. в 15.00 пением молитвы «Достойно есть».

Предстоятель Истинно-Православной Церкви,
Архиепископ Московский,
Митрополит Всероссийский
РАФАИЛ (Мотовилов)

Секретарь Архиерейского Собора
игумен Иннокентий (Павлов)



Голосовали: «за» - единогласно.

В 19.00 вечернее заседание Архиерейского Собора Истинно-Православной Церкви завершилось вечерним богослужением, в ходе которого были произведены наречения во епископы архимандритов Даниила (Могутнова) и Никодима (Стешенко).

4/17 июля 2011г. в 7.00 началась Божественная Литургия в Храме Иоанна Предтечи, в которой участвовали архиереи, участники Архиерейского Собора Истинно-Православной Церкви, включая представителей братских церквей. Соборное служение возглавил Предстоятель Истинно-Православной Церкви Святейший Рафаил, Архиепископ Московский и Митрополит Всероссийский.

В ходе Божественной Литургии, после пения «Трисвятого» была совершена архиерейская хиротония Даниила (Могутнова) во епископа Будванского (Балканский экзархат), в которой участвовали все архиереи, присутствующие на Соборе.

ВТОРОЕ ЗАСЕДАНИЕ

4/17 июля 2011г. в 11.00 было открыто дневное заседание Архиерейского Собора Истинно-Православной Церкви, на котором присутствовали представители братских церквей.

9. ИМЕЛИ СУЖДЕНИЕ:

О кандидатах в епископский сан и замещении кафедр.

9.1. СЛУШАЛИ:

Святейшего Рафаила, Архиепископа Московского Митрополита Всероссийского, Митрополита Черногорского, экзарха Балканского Сербии.

Доклад Святейшего Рафаила «О месте ИПЦ в современном мире»

ВО ИМЯ ОТЦА И СЫНА И СВЯТАГО ДУХА!

«Никогда, о человек, то, что касается Церкви,
не исправляется через компромиссы —
нет ничего среднего между истиной и ложью».

(Святитель Марк Эфеский)

Высокопреосвященные Владыки, боголюбезнейшие приглашенные и гости, все участники Собора!

Как и установлено Богом, мы в очередной раз собираемся по разным поводам Церковной Жизни. Но самым главным из них всегда остается один: с Богом ли Мы: всей Церковью, и каждый по отдельности, или уклонились, как это все ярче видно вокруг Нас! И в этой связи только регулярная соборная дискуссия в Духе Святом может Нас оградить от суеверий, отпадений от предначертанного, от раздробления и соглашательства с ерсиями мира сего, может отличить Посланцев Божиих от лжеэрархов, коих ныне несть числа, и вести уверенно за Христом вверенных Нам Богом пасомых, пусть даже через страдания и испытания, что, несомненно, присутствовали и будут присутствовать на путях нашего спасения!

И чем глубже Мы видим процесс (уже не попытки) огосударствления Церкви и низведение духовенства до церковного чиновничества, тем большую ответственность Мы должны осознавать в исполнении своей Миссии на земле — исповедание Христа, утверждение Истины, проповедь о Господе Воскrescем и «ученнии народов, крестя их во имя Отца и Сына и Святого Духа»!

Россия не может быть ни Европейским, ни Азиатским государством, как не может быть ни демократическим, ни многоконфессиональным, ибо Ее Предназначение, по словам духовных старцев, — главенствующее на планете в конце времен, которое заключается в сохранении Правды Божией и донесении Креста Святого Православия до Второго и Славного Пришествия Господа и Бога и Спаса Нашего Иисуса Христа! Исходя из сказанного, Россия и ИПЦ духовно и исторически связаны одною Священной Судьбою, а значит, и все Мы, здесь присутствующие и молящиеся истинно!

Теперь давайте соборно ответим себе и народу, что может означать фраза действующего президента РФ «Россия — европейской государством»? Только одно: постановка под сомнение Её благословенной миссии, уход от Её Божьего Православного Народа, сдача духовных и geopolитических позиций нашей Страны без боя известным противникам многовековой Христовой России! Так называемые «демократические реформы» ничто иное, как развал системы традиционных ценностей, иерархии христианского управления Государством и Народом, собственно богоустановленного Порядка, что вкупе и составляют уникальность Российской Цивилизации (Третий Рим) Последних Времен! Что ЭТО как ни очередная поэтапная победа антихристианских сил над Христианской Россией? И все эти антихристовы нововведения тут же закрепляются законодательно, и близок час, когда по совести в рамках РФ жить будет просто невозможно, да и сама pragmatическая власть заявита, что «мы не будем жить по совести и справедливости, но только по закону».

По какому закону спрашивается, если законы РФ вошли в полное противоречие с Законом Божиим и природой Христианской Души? Фактически, Церковь Христова оказалась в оккупации, а псевдоцерковь, возрожденная реформаторами, благословляет всяческое беззаконие на канонической территории Истинного Православия!

Совершенно очевидно, что, совершив в 91-93 годах государственный переворот с участием заинтересованных инородцев, новая власть вдруг обнаружила, что проповедуемые Христовой Церковью бессребренность, жертвенность, нравственная чистота и стижание Благодати Божией абсолютно не соответствует целям и смыслу их видению земной жизни, однако, как оказалось им весьма приемлемы католические приемлемые ценности, оправдывающие преступления, невоздержанность, несправедливость, что и поставило католицизм в ряд с опасными ерсиями!

В результате попирается всякая истинная святость, богообразность и последование Христу истинному! Вместо спасения от грехов и подготовки к переходу Блаженную Вечность православным народам России предлагаются удовольствия, развлечения, бытовая вседозволенность и поклонение земным лжебогам! Милость Божия в том, что ИПЦ оказалась на противоположном берегу, против антихристовой государственной машины и порожденной ею

благодать Русского Православия, то Россия останется незащищенной вовсе! Словом, ИПЦ стоит на духовной Передовой Истины перед мировой ложью, отсюда истинность каждого из Нас складывается в истинность всей ИПЦ! А истинность ИПЦ есть Орудие в руках Божиих, которым Бог и сохраняет от полного поражения и захвата Русского Мира!

Аpostасийские процессы Мы наблюдаем повсюду, результат которого есть отступление от веры Отцов! И в первую очередь, отступления духовенства от своего апостольского служения и усердного окормления пасомых! Так называемое «возрождение православия» в условиях правления антиправославной власти есть ничто иное, как закрытие внешним храмостроением своих не православных целей! Церковь государственная все больше превращается в груду вещества, не имеющего ничего общего со спасительным христианством.

А если нет ничего общего между светом и тьмой, то отчего же церковь должна засиять светом Истины? Если ее властные покровители способны освятить ее только электрическим светом ночью и демонгировать ей пиар-функции, очистив ряды священников от беспартийных, то откуда в ней возвестится Свет Благодати? Это в соответствующей степени касается и ИПЦ! Подумайте почему?...

Декларируемые «догматы» МП уже совершенно не предусматривают какого-то возрождения, тем паче Торжества Православия в приниженной России, дабы свет Правды Божией не вывел глубину темных замыслов Кремля и всех антихристовых планов европеидной РФ. Устанавливая в РФ антихристову систему, вместе с ней утверждается и ее оправдание, т.е. глобальная Уния (оправдывает грех богача, продает индульгенции и т.п.), которая в системе материальных благ узаконивает насилие и легализует бандитский капитал, разделяя человечество на «людей и человекаобразных животных, обслугу людей», что является чистым сатанизмом, пронизывающим весь социум, в котором место положительному человеку и духовному подвижнику уже не остается! Православный же не просто становится гоним за веру, но гоним и мировым правительством, построенным на античеловеческих принципах, на ненависти к Христу!

А как католическая «церковь» на протяжении истории относились к духовноным православным, нам хорошо известно — более изощренных казней никто не придумал, чем это совершила инквизиция по отношению к Последователям Христа! Прикрываясь Крестом, она убивала Праведников. «Католики — мои враги», сказала Богородице в одно из Посещений чад Своих! Кто поспорит с Божией Матерью?

Окатоличивание церквей и монастырей есть экспансия ереси, за утверждением которой обязательно последуют казни Православных, т.к. еретики не могут терпеть никакой альтернативы своей лжи и даже возможной оппозиции своему владычеству! Территория всегда принадлежала тем, носителями чьей веры является население.

Власть РФ сегодня идентифицирует себя именно с католической Европой, следовательно, ждать лучшего Русскому народу от нее не приходится, да все и так наблюдают, как законодательные тиски все сильнее сдавливают душу народа и уже выдавливают его из собственной Страны! Власти не нужен Русский Народ — им РФ не нужна Православной, Соборной, Божией! Но приватизированной, частной, безбожной!

Подмены сегодня идут на всех уровнях и даже там, где, казалось, они невозможны. Например, появившись старцы-единоросы, по монастырям циркулярно рассыпается постановление Архиерейского Собора о признании самих себя, т.е. РПЦ (от имени многовекового Православия), что Церковь Православная «является дочерней церковью мирового католицизма»... Очевидно, готовится тот самый «восьмой католинский собор», на котором МП будет официально введена под юрисдикцию Ватикана, а во всех храмах нео-РПЦ под нео-евхаристии будут молиться о здравии Папы! А этот этап отступления, как известно, последний перед помазанием всеми церквями на всемирный престол антихриста.

Если сердцем всмотреться в окружающие нас храмы и монастыри, то и теперь уже можно констатировать, что они не союз правильно верующих и жертвенно любящих друг



антисхристовой церкви! **Как Пастырь Нашей Церкви и Первонарх я обязан освятить существующий момент и возможные последствия, которые последуют со стороны врагов Истинного Православия!**

При несомненном гонении на Нас, Мы ни коей мере не должны забывать, что Бог с Нами, живущими Словом Его, а не с ними, духовными покойниками! «Меня гнали и вас будут, и многих убьют за имя Мое!» — не это ли чести и радость всем Нам — пострадать за Христа Распятого!?

Однако, Мы не только о себе должны заботиться, но более о сохранении переданной Нам от Русских Святых веры в Россию! Именно отмена и подмена подлинного Православия в РФ есть Её захват, ибо «Народ — это его вера!». **Подмена веры — подмена народа!** Окатоличенный народ означает расширение ереси католизма за счет наших территорий и несомненный захват стран, ибо **за духовным захватом всегда следует и военное вторжение**. Для неправославного населения Святая Русь не может являться Жизненно первостепенной Ценностю, а потому «защитить даже до крови» развернувшись «русские», наверняка, не будут, потому что РФ для них перестала быть духовной Родиной в системе материальных ценностей, а осталась только территориально-сыревой Тушей, которую по их понятиям следует раздробить, поделить и получить солидный барыш для райского проживания в теплых странах!

И враг, абсолютно однозначно, знает что делает, как делает и зачем делает, а потому вкладывает в Проект развали «Дома Пресвятой Богородицы» большие суммы, в том числе и на обеспечение протекций и пиар предателям, негодиям и прочей нечисти, чтобы посадить их на ключевые посты в РФ для быстрейшего низведения нашего Отечества, мешающего установлению глобальной антихристовой власти, в ранг третьих стран. Но знаем ли Мы, что наше **попустительство деахристианизации России ведет к снятию с нее спасительной Благодати, с Нас, в первую очередь?** **Лишь наличие Благодати Божией сохраняет Благословение Божие духовно окормлять все народы земли и если Мы не сохраним**

Доклад Святейшего Рафаила «О месте ИПЦ в современном мире»

Предложение. Начало см. на с. 4

друга общины и братства. Их превращают в производства, в колхозы, в сферы услуг и туризма, в социальные учреждения, где главным показателем «истинности» являются не спасенные души, а доход в финансовой церковной пирамиде. Поминание же Папы, «как главы церкви» заставит увеличивать отчисления из общин, чтобы сдерживать и католического «бога во плоти»! **А любовь к любому всегда измерялась только количеством дорогостоящего металла!**

Вот, оно так называемое возрождение наяву: вместо союза единоверцев в Святых Местах сбираются агенты и предприниматели, плетущих свою сеть под прикрытием приватизированных соборов и монастырей. Сбираются нечестивцев, апологетов сатаны и ересиархов под омофорами изнутри церкви ведут свою изезуитскую работу: выявляют носителей Благодати и устраниют их прямо под сводами храмов морально, политически и физически; собирают кадры и деньги для своих богоугорских акций и подготовку главного удара по Русскому Православию; оскверняют святыни, уничтожают архивы и подлинные книги Святой Церкви и готовят революционную реформу традиционного Православия и замену его на безблагодатное богослужение, разрешенное и утвержденное Понтификом...

«Лучшего из Христиан убей!», - гласит их закон! На захваченной территории давнего врага им нужны тупые послушные барабаны для черновой и мерзкой работы. А это возможно только при условии, когда Свет Христов окончательно погаснет в Церквях и сердцах Русских! И, заметьте, с согласия самих Русских! **Согласны ли вы, чада мои, на служение Папе?**

Мы сегодня должны понять здесь, что католицизм, индуцированный изначала, есть истинный носитель антихристианства! И чем уверней входит в РФ Всемирная Ересь, тем больше власти у лжепророков и у самой власти не от Бога, готовящей путь антихристу! Нет большей опасности для Русского Народа и угрозы для Русского Государства, чем Ложь под любым соусом, ибо народ наш доверчив, народ Русский – Ребенок на земле, т.к. принял Истину позже всех народов. Но если нынешняя власть исповедует ересь своими законами, СМИ, политикой и отношением к государствообразующему Русскому Народу, то зеленый свет для нашествия остальных химер включен, ибо ничего так не ослабляет народ, как множество лжевер и суеверий! А это ведет к новой, более мерзостной волне извращений понятий, обогланий Священной Истории, подмен ценностей и языка, растлений и насилий над детьми до полного уничтожения духовно-равнственного потенциала Русского Народа и разрушения остатков основ христианской Жизни! **Мы превращаемся в туземцев, нагоев, ненужных бродяг и врагов их государства РФ на собственной земле, пропитанной кровью миллионов Русских Святых!..**

И глядя друг на друга, мы хорошо понимаем, что сегодня Мы не те Защитники Православного Отечества, которые смогли ценой своей жизни передать его Нам в состоянии, когда нравственность, идея, вера были еще выше материальных благ и телесных наслаждений! Однако, лично на каждого из Нас ложится ответственность за возвращение Родины с обочины на реальность, с мелких в плавучее состояние, с ложного пути на истинный! **И у Нас все для того есть:** Освященные Престолы, Священная Литургия, благословленная церковная иерархия, духовносный Синод ИПЦ, истинные календари, уставы церкви и т.д., но у Нас нет покаяния, истинной любви друг ко другу, твердой веры и уверенности в своем пути спасения, усердия в несении своего и церковного Креста, желающего послушания и горячей нелицемерной молитвы! И видит Бог, что там нужно только чуть приложить усилий в Этому деле и мы получили бы от Господа безмерно спасительной Благодати!

Мы претендуем на истинность, но жертвенных поступков что-то не видно, дерзновенных молитвеников не появилось, деятельных строителей и ярких миссионеров не взросло... Не потому ли, что ждем подвигов от других, но не прилагаем своих сердечных усилий для служения Матери-Церкви? За спинами других в Рай не входят! «Если Церковь не воинственна, она мертва», «вера без дел мертвата есть», - говорит Евангелие! Разве церковная жизнь в ИПЦ может быть такой, когда все вокруг мертвает? «Чем гуще тьма, тем

ярче свет в ночи» должен быть! «Духа не угашайте!», – Заповедь Божья! Но если дух погашен, то это означает одно: не выполняем Заповеди Божьи Мы! «Кто любит Меня, тот исполняет Заповеди Мои!». Неужели и Мы разлюбили Христа? И приблизились к антихристу? «Все могут в укрепляющем меня Господе!», – вдохновляет нас Апостол. **Где же Наша истинная вера, чтобы Мы смогли соделать если не все, то хотя бы то, что нам доверила Сам Бог?**

Ведь мы все знаем, что если Мы без страха Божия на богослужении, без усердия в Промысле Его, без сострадания к ближним, без пробуждения совести от происходящего, без жертвенной любви и самоотверженности в защитe Православия, то Мы мертвы! Отсутствие былое Благодати Божьей в храмах и на службах тому подтверждение! **Благодать на бедушие, кривоверие и духовную лень не сходит!** Спросим же, отцы и братья, что у Нас сегодня: собор мертвцов или собор духовных преемников, взявших на себя Крест Русского Православия? **Мы – разрыванные крестоносцы на городских площадях веселящие туристов и католиков, или единственные исполнители Божьей Миссии в России? Мы – Православные истинные или воинству невесты что?**

Нам некуда деться, если мы хотим быть богоугодными, как приходить к истинному подвижническому Христианству: к подданным общинам верующих, у которых все общее, дабы не разделить участия Анании и Сапфир, где каждый готов умереть за другого члена общины, за имя Христово! Эти испытания уже не избежать – **Бог проверит веру всякого!** Одно из определений Креста: готовность оставить все и пойти на муки за Истину и за други свой! Готовы ли Мы? А это ведь страшно и больно!

Татьяна Гречева пишет: «Бог в душе Русского Народа – вот то, что всегда было гарантией нашей Победы и главным

делах, молитве и служении, то никакой душегуб не сможет пройти мимо Нас, даже рядом – попалит того огонь веры истинной! А это значит, что, как предсказано было, все осколки Церкви Христовой примкнут к ИПЦ, весь народ и все недоуменное духовенство, отвергающее спасение в ограде «аввилонской блудницы»! Этому доказательство подписание ТОМОСА о сестринском общении с ИПЦ Греции и Актов о взаимодействии с церквями Болгарии и Америки.

И не ИПЦ, а Истина сама, которой хорошо быть в ИПЦ, благословит Нас нести свет Христовой веры дальше, сквозь суету мира сего временного и скорби человеческие, сквозь предсказанную смену правителей России, сквозь последнюю искупительную войну мировую и дальше, где Матушка-Русь стряхнет в очередной раз всю свою грязь и заморскую гниль с обуви своей, и пойдет намеченным Богом Курсом, избытом Души своей и подвигом света всем народам земли и славы Единого Бога Отца и Сына и Святаго Духа! Аминь.

P.S. Возможно, я удивил кого-то ТАКИМ своим докладом – чего это я пекусь о судьбе МП? Поясню: совершенно очевидно, что России без Церкви Христовой быть не может! И то, что Мы наблюдаем в МП не столько результат добровольного отпадения РПЦ от догматов веры, сколько результат подрывной деятельности врагов Православной России!..

Какое же Это имеет отношение к Нам? А самое прямое: стоит рухнуть РПЦ МП духовно, как сразу возвьмутся за Нас, но против ИПЦ враги не будут уже использовать хитроумные планы, разрабатывать разведывательные операции, организовывать провокационные акции и тратить миллионы долларов на разложение церковной жизни ИПЦ, – Нас просто тихо сметут с театра антихристовых действий,



препятствием для хазарократии... Остервенело борется супостат против великого исторического Фактора нашей Победы – Бога в душе Русского Народа! Это тайная, самая ожесточенная война ведется на протяжении всей истории Православия на Руси в невидимом и самом уязвимом духовном пространстве. В авангарде криптоармии, сражающейся против Нас на духовном театре войны, выступает Ватикан».

Понесем же Крест Церкви Истинной мудро, крепко и твердо! Чтобы, глядя на наши труды и подвиги, на нашу взаимную Любовь, все узнали, что Мы Его! И благодать Божья пребывает в Нас! Кровь Христа в Потири, единомыслие и Дух Свят – вот, что страшит врагов Христа, нашего Отечества и нашей веры! Этим Жизн и спасалась Русь Святая всегда! Этим спасется Она и ныне! Давайте задумаемся, что Мы причащаемся Святых Христовых Тайн, но до совершенной Любви, Духа Истини и участия в Промысле Божьем надо еще дойти!

Однако, уже сегодня наше единодушие и единомыслие Наших Общин может заставить (и должно заставить) содрогнуться всех нынешних врагов, еретиков РФ и растлителей христианского сознания! Если Мы истинны в

потому что Мы «слабы позиционно», - но ТАК считают враги Православия! А Бог Этими испытаниями как раз и проверит Нас на Веру, на духовное Преемство и на истинность!..

Словом, любая церковь, исповедующая Православно Христа, является потенциально церковью ИПЦ! И Нам не может быть безразлично все, что словесным и лукавым образом уничтожается! Не выдержит испытаний только все ложное, театральное, нарочитое, псевдохристианское, бутафорское, - истинное Православие устоит, и еще больше окрепнет за счет устоявших обломков других православных церквей! Вот, что я обязан был донести до ВАС, Дорогие мои владыки, отцы и братья! Настал новый этап в ближайшей Истории Русского Православия! Будем же достойны святого Креста! Благословение Господне да пребывает на ВАС всегда! Аминь.

**Святейший Рафаил,
Архиепископ Московский
Митрополит Всероссийский
Предстоятель ИПЦ**

Пресс-конференция предстоятелей

Пресс-конференция предстоятелей: Истинно-Православной Церкви Святейшего Архиепископа Московского, Митрополита Всероссийского Рафаила (Мотовилова), Священного митрополичьего Синода отеческого календаря ИПЦ Греции Митрополита Авлонского и Виотийского Ангела и ИПЦ Америки и Британских островов Митрополита Нью-Йоркского, всея Америки и Британских островов Иоанна прошла 14 июля в храме св. архангела Рафаила в Синодальном доме ИПЦ на улице Радио в Москве.

Пресс-конференцию, организованную по случаю подписанию Томоса о каноническом общении ИПЦ России, Греции, Болгарии и Америки, которое состоялось днем ранее, 13 июля, в память Собора славных и всехвальных 12-ти апостолов, в Иоанно-Предтеченском монастыре в подмосковном Денежниково, вел секретарь Священного Синода ИПЦ(Р) игумен Иннокентий (Павлов).

Общение с прессой продолжалось более двух часов - больше запланированного времени; поскольку об Истинно-Православной Церкви и прессе, и население осведомлены плохо.

Отвечая на вопросы о количественном состоянии объединившихся юрисдикций, Митрополит Ангел привел статистические данные о своей Церкви. В его юрисдикции находится два больших храма в центре Афин, один из которых принадлежит украинской общине, еще 20 приходов находится в столичной греческой провинции (номе) Аттика, там же расположено 10 монастырей Священного митрополичьего Синода. Еще 20 приходов этой юрисдикции действуют на острове Эвбея в Эгейском море. В юрисдикции Митрополита Ангела



служит автономный архиепископ в Латинской Америке, 4 епископа в Греции, 36 иеромонахов, а в монастырях этой Церкви подвизается 130 человек. Как пояснил игумен Иннокентий (Павлов), для Греции, где в целом монашество вырождается, это очень крупная цифра.

Митрополит Нью-Йоркский, всея Америки и Британских островов Иоанн, живущий в небольшом монастыре в штате Нью-Джерси, рассказал, что его юрисдикция объединяет 12 приходов и 8 монастырей в США и Канаде, 1 монастырь и 1 приход в Сербии, где долго служил будущий Митрополит, а также 1 приход в Великобритании.

В соответствии с данными, которые предоставила в этом году в министерство юстиции РФ ИПЦ, сообщил Святейший Рафаил, Церковь объединяет 150 общин в России, из которых около 110 зарегистрированы в качестве местных религиозных организаций; еще пять организаций в РФ зарегистрированы как централизованные. В России действует 8 монастырей и монастырских подворий, в которых подвизается около 200 монашествующих. Около 50 общин ИПЦ имеет в Украине, ряд епархий Церкви действует в Латинской Америке и Западной Европе. Сославшись на данные социологических исследований, Митрополит Рафаил заявил, что так или иначе с Истинным православием в России ассоциируют себя около миллиона человек.

Пресс-центр ИПЦ

Указ о награждении



ЦЕНТРАЛИЗОВАННАЯ РЕЛИГИОЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ИСТИННО-ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ

103005, г. Москва, ул. Радио, д. 12, стр. 1, тел.: 8 (499) 267-47-25; факс: 8 (499) 261-56-07
официальный сайт: www.ipca-katakombs.ru

10 июля 2011г. М/192/07/11

У К А З

За усердные труды на благо Истинно-Православной Церкви в связи с подписанием Томоса о евхаристическом общении между Истинно-Православными Церквами России, Греции, Болгарии и Америки

НАГРАДИТЬ

Орденом «Лесница святого Иоанна Крестителя».

Блаженнейшего Ангела (Анастасию), митрополита Авлонского и Виотийского, Предстоятеля Синодального Митрополичьего Синода Отеческого Календаря Церкви истинно-православных христиан Греции

Блаженнейшего Герасима, митрополита Софийского и всех Болгарии.

Блаженнейшего Иоанна, митрополита Нью-Йоркского, всея Америки и Британских островов

Орденом «Польза, Честь и Слава»

Преосвященнейшего Парфия, (Александру), епископа Мартириопольского

Медалью «Царские великомученики»

Высокопреосвященнейшего Сергия (Монсенко), митрополита Черногорского, экзарха Балканского, Председателя ОВЦД

Высокопреосвященнейшего Сергия (Сарикова), митрополита Владимирского и Орехово-Зуевского

Высокопреосвященнейшего Евгения (Старостина), митрополита Корсунского

Высокопреосвященнейшего Андрея (Трегуба), митрополита Киевского и Галицкого

Высокопреосвященнейшего Марка (Веникова), архиепископа Тверского и Кашинского

Высокопреосвященнейшего Василия (Сигалова), архиепископа Калужского и Рязанского

Высокопреосвященнейшего Алексия (Гомеса), архиепископа Маниислеса и всей Колумбии

Преосвященнейшего Херувима (Дукатаса), епископа Пентапольского

Преосвященнейшего Иоанникия (Шендрика), епископа Воронежского и Тульского

Преосвященнейшего Амвросия (Потапова), епископа Ярославского и Ростовского

Преосвященнейшего Иоанна (Абраменко), епископа Санкт-Петербургского и Велико-Новгородского.

Преосвященнейшего Саввы (Васкеса), епископа Каракасского и Венесуэльского

Архимандрита Даниила (Могутнова), зам. Председателя ОВЦД

Архимандрита Серафима (Красоса), Греции

Игумена Иннокентия (Павлова), секретаря Синодального Синода ИПЦ

Протоиерея Василия Лазаровича, начальника канцелярии ИПЦ

Иеромонаха Евгения (Маклаухорна), США

Святейший Архиепископ Московский
Митрополит Всероссийский
Предстоятель ИПЦ

РАФАИЛ

Пастырская поездка

...боль простых православных есть
боль его сердца!

В воскресение, в день памяти двух очень почитаемых всем православным народом святых – Евфимии Всехвального и равноапостольной княгини Ольги, 24 /11 июля 2011 года, в 4 утра, Святейший Архиепископ Московский Митрополит Всероссийский Предстоятель Истинно-Православной Церкви Рафаил (Мотовилов), в сопровождении клира, отправился в ежегодную пастырскую поездку по дальним епархиям.

По дороге к Уралу, к Уральско-Уфимской епархии, возглавляемой и.о. управляющего иереем Николаем Пеняевым, Святейший Рафаил посетил многие еще епархии, начиная с Владимирской, управляемой митрополитом Сергием (Саркисовым).

До красноярской епархии путь, даже от Уфы, от строящейся в Туймазинском районе Свято-Троицкой обители, оказался слишком дальним для автомобиля и потому решено было возвращаться, посещая другие епархии: Казанско-Волгоградскую, Нижегородскую, Калужскую...

Святейший Рафаил, во всех посещенных приходах и общинах, совершил Богослужения в местных храмах, включая домовые. И везде, без исключения, собирались почти полным составом прихожане, как в большие праздники, так что яблоко было негде упасть... А это и есть праздник, когда Пастырь приезжает и разговаривает простым и ясным языком, отвечает на наболевшие вопросы и напутствует и укрепляет на трудном и тернистом пути, заповеданным нам Савмим Господем.

Возвращается Святейший Рафаил в своих ежегодных поездках всегда другой дорогой - с тем, чтобы посетить, по возможности, все те восточные и северные епархии, которые, из-за дальности от Москвы, удостаиваются пастырского посещения всего раз или два в году.

В частности, почти сутки Святейший Рафаил провел в Симбирской епархии, с митрополитом Тихоном (Киселевым) и его пастырью. Как известно, уже более года им приходится повседневно проявлять свою крепость и мужество в стоянии во Истине Христовой против сатанинских нападений. Враги Христовы, волки в овечьих шкурах, применив силу, отняли у



прихожан села Поселки Пензенской области кропотливо, многолетними совместными трудами во славу Божию храм, и теперь Дом Божий превращается в место запустения, но они с честью выдерживают все испытания и веруют к непременное возвращение храма, в непрестающее милосердие Господне.

Везде Святейший не только знакомился с реальным состоянием дел, делясь своим богатейшим опытом с архиереями, но и постоянно активно общался с пастырью - безо всяких посредников, напрямую, ибо боль простых православных есть боль его сердца: Его Святейшество простиенно отвечал на задаваемые ему вопросы, взял на контроль несколько сложных дел, которые трудно разрешить даже епархиальным архиереям, а потому необходима помощь высших церковных сил.

По возвращении, 2 августа/20 июля с.г. Святейший Рафаил остановился на суточный отдых в Свято-Иоанно-Предтеченском монастыре, а на следующий день возвратился в синодальный дом в г. Москве.



ИСТИННО-ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ

105005, г. Москва, ул. Рубинштейна, д. 12, стр. 1, тел. +7 (499) 267-97-75; факс: +7 (499) 261-56-07
официальный сайт: www.ipckatakomby.ru



ИСТИННО-ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ

105005, г. Москва, ул. Рубинштейна, д. 12, стр. 1, тел. +7 (499) 267-97-75; факс: +7 (499) 261-56-07
официальный сайт: www.ipckatakomby.ru

19 июня 2011г. М/201/07/11

Епископу Будённовскому,
иерарху Балакинского Экзархата
Даниилу (Могутину)

19 июня 2011г. М/201/07/11

Епископу Лутасову к
Старобельскому Никодиму
(Стекину)

У К А З

Определением Архиерейского Собора ИПЦ от 16 июня 2011г. п.9.1.
Вы, епископ Даниил (Могутин Дмитрий Иванович) назначены управляющим
Будённовской епархией Балакинского экзархата Истинно-Православной Церкви с сохранением должности заместителя Предстоятеля отдела внешних
церковных дел ИПЦ.

Место пребывания кафедры определено город Будённовск (Республика
Чечня).

Соблаговолите выехать к месту служения и с 01 августа 2011года
приступить к исполнению обязанностей управляющего епархией.

Святейший
Архиепископ Московский
Митрополит Всероссийский
Предстоятель ИПЦ

РАФАИЛ (Мотовилов)

Святейший
Архиепископ Московский
Митрополит Всероссийский
Предстоятель ИПЦ

РАФАИЛ (Мотовилов)

Слава Богу за все!

Истинно-Православная Церковь, несмотря на трудности, которые ниспосыпает нам Господь, слава Ему за все! – для воспитания крепости духа, для обретения смиренния и кротости – неуклонно растет и прирастает клиром. Но важно не само пристрастие как таковое, но важно именно то, что рукополагаются, хиротонисаются люди, истинно верующие во Господа, понимающие всю предстоящую трудность пастырского пути и готовые на преодоление этого пути.

Эти люди прожили разные жизни, происходят из разных слоев населения, но они едины в величии своей Веры, в жажде своей послужить Господу нашему Иисусу Христу всем сердцем, всею душою, всей крепостию, да самой жизнью своею.

Кого-то из них, еще в детстве, первый раз в храм привела мама. Семья издревле была верующей и благочестивой и детей воспитывали в вере, хотя храмов и не было. Но православные посты соблюдались, праздники праздновались, молитвы звучали, пусты и не в голос. Милостию Господней богоугодная власть пала. Теростки, которые скрывались от врагов и молились втайне,

были явлены Господом всему миру. Возможно именно для того, чтобы явить их, Господь попустил пасть нечестивой власти. Время пришло другое, открылись давно закрытые, восстановились силами самих прихожан разрушенные богоугодными храмы и люди, правда не сразу, начинают возвращаться к нормальной духовной жизни...

Те, кто с молоком матери впитал, кто осознал свое призвание - в служении Богу и помощи людям – смогли объявить, что готовы принять на себя крест Христов и следовать за Ним.



ИСТИННО-ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ

105005, г. Москва, ул. Рубинштейна, д. 12, стр. 1, тел. +7 (499) 267-97-75; факс: +7 (499) 261-56-07
официальный сайт: www.ipckatakomby.ru

07 августа 2011г. М/222/08/11

Диакону
Анатолию Мосейкову

СВИДЕТЕЛЬСТВО

Сии свидетельством УТВЕРЖДАЕМ, что на Божественной Литургии
25/7 августа 2011г. в день Успения Пресвятой Аны матери Пресвятой
Богородицы, в храме архиепископа Рафаила г.Москвы индексом Анатолий
Мосейков рукоположен Миню, Святейшим Рафаилом Архиепископом
Московским Митрополитом Всероссийским, Предстоятелем ИПЦ, в
дипломное достоинство.

Святейший Архиепископ Московский
Митрополит Всероссийский
Предстоятель ИПЦ

РАФАИЛ

Рег. ПИ □ 7717214
от 30.12.2003 г.

Распространяется бесплатно
«Поместный Собор»

СИЛАНТИЙ ХРАМ ПРИХОД

СИЛАНТИЙ ХРАМ ПРИХОД